

Sprostowanie błędu w zapytaniu ofertowym na realizację częściowych zamówień dotyczących zakupu i dostaw pomocy dydaktycznych i sprzętu w ramach projektu pt. „Młodzi – zdolni - kreatywni” UDA-FESL.06.02-IZ.01-02H6/23-00, realizowanego w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Śląskiego 2021-2027 PRIORYTET FESL.06 Fundusze Europejskie dla edukacji; DZIAŁANIE 6.2 Kształcenie ogólne; TYP: Edukacja włączająca w kształceniu ogólnym, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus.

Informuję, iż w zapytaniu ofertowym na realizację częściowych zamówień dotyczących zakupu i dostaw pomocy dydaktycznych i sprzętu w ramach projektu pt. „Młodzi – zdolni - kreatywni” UDA-FESL.06.02-IZ.01-02H6/23-00, realizowanego w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Śląskiego 2021-2027 PRIORYTET FESL.06 Fundusze Europejskie dla edukacji; DZIAŁANIE 6.2 Kształcenie ogólne; TYP: Edukacja włączająca w kształceniu ogólnym, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus (z dnia 06.12.2024 r.) wystąpił błąd w pkt 7 „Miejsce, sposób i termin składania ofert”, mianowicie:

- wskazano miejsce składania ofert w siedzibie Zamawiającego, a powinno być w siedzibie Szkoły Podstawowej w Mstowie przy ul. Partyzantów 2, 42-244 Mstów

Pozostałe dane pozostają bez zmian.